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Proces-verbal 
încheiat azi 31.03.2026  cu ocazia şedinţei ordinare   

a  Consiliului  local  Icoana 
 

La şedinţă participă un numar de 11 consilieri locali.   
D-ul secretar general le pune in vedere consilierilor locali sa se abtina de la vot daca au un interes 

patrimonial in problemele supuse dezbaterii .  
D-ul secretar general da citire procesului-verbal al sedintei anterioare . 
D-na Ancuta Gabriela – pentru canalizare exista deja un proiect, ar trebui defalcat acela 
D-ul primar – daca este de pe vremea d-lui Perieteanu si actualizat de d-na Ancuta Gabriela, este 

mult timp din 2016 pana in prezent, s-au modificat multe 
- dupa atata timp nu mai corespunde si ca tehnologie utilizata 
D-na Ancuta Gabriela – sper sa nu aveti probleme la controlul Curtii de conturi, ca se suprapun 

proiectele 
Supus la vot, procesul-verbal al sedintei anterioare se aproba cu 10 voturi pentru si 1 abtinere 

(Ancuta Gabriela). 
D-ul presedinte de sedinta Popa Marin Liviu citeste ordinea de zi : 

                   1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea propunerii de numire a d-lui Stan Laurentiu .in 
functia de Administrator I, nivel studii M, in cadrul  Serviciului  public de alimentare cu apă al comunei 

Icoana, Judeţul Olt    
                  2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea rezultatelor inventarierii bunurilor (mijloace fixe şi 
obiecte de inventar) pe anul 2025, ce constituie patrimoniul public şi privat al comunei Icoana   
                  3.  Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea  PAAR      

     4. Prezentarea de catre primar a raportului privind starea economica, sociala si de mediu a 
Comunei Icoana (conform art. 225, alin. 3 din Codul  administrativ)  si prezentarea de catre consilierii 
locali, de catre viceprimar  a  rapoartelor  anuale  de activitate  (conform art. 225, alin. 2 din Codul  
administrativ) . 

     5. Întrebări, interpelări, petiţii . 
Se supune la vot ordinea de zi mentionata in convocatorul nr. 589/25.03.2026 si se aproba cu 

unanimitate de voturi . 
D-ul presedinte de sedinta Popa Marin Liviu citeste pct. 1 de pe ordinea de zi : 
1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea propunerii de numire a d-lui Stan Laurentiu .in functia 

de Administrator I, nivel studii M, in cadrul  Serviciului  public de alimentare cu apă al comunei 

Icoana, Judeţul Olt    
D-ul primar – este vorba de d-ul Stan Laurentiu, d-ul Ciorecan s-a razgandit 
- d-ul Stan Laurentiu are bacalaureat, a adus cazier judiciar, tot ce trebuie 
- d-ul Coman Iulian din satul Floru a mai depus o cerere . Ii da citire. 
- daca dansul chair vrea ca instalator, mai exista un post de muncitor, instalator, cand se va sustine 

financiar serviciul, il vom avea in vedere 
D-na Ancuta Gabriela – cand se va sustine ? li se tot dau bani de la primarie 
D-ul primar – subventii le-am dat 
- am fost la Prefectura si au spus ca trebuie aprobata de consiliul local propunerea de numire, dupa 

care se incadreaza de ordonatorul principal de credite 
- de 3 luni de zile cautam persoana pentru acest post 
Se supune la vot punctul 1 de pe ordinea de zi, se aproba cu  8 voturi pentru, 1 abtinere (Tanase 

Aniel), 2 impotriva (Ancuta Gabriela, Mihai Nelu) astfel fiind adoptata hotararea nr. 9. 
D-ul presedinte de sedinta Popa Marin Liviu citeste pct. 2 de pe ordinea de zi : 

            2.  Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea rezultatelor inventarierii bunurilor (mijloace fixe şi 
obiecte de inventar) pe anul 2025, ce constituie patrimoniul public şi privat al comunei Icoana   

D-ul primar – daca sunt intrebari il chem pe d-ul contabil     
Se supune la vot punctul 2 de pe ordinea de zi, se aproba cu unanimitate de voturi, astfel fiind 

adoptata hotararea nr. 10. 
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D-ul presedinte de sedinta Popa Marin Liviu citeste pct. 3 de pe ordinea de zi : 
                  3.  Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea  PAAR      

D-ul primar – d-na Perieteanu Mariana a intocmit PAAR, azi are o zi de concediu, daca vreti, il 
putem retrage de pe ordinea de zi 

Se supune la vot punctul 3 pe ordinea de zi, se aproba cu unanimitate de voturi, astfel fiind adoptata 
hotararea nr. 11. 

D-ul presedinte de sedinta Popa Marin Liviu citeste pct. 4 de pe ordinea de zi : 
 4. Prezentarea de catre primar a raportului privind starea economica, sociala si de mediu a Comunei 

Icoana (conform art. 225, alin. 3 din Codul  administrativ)  si prezentarea de catre consilierii locali, de catre 
viceprimar  a  rapoartelor  anuale  de activitate  (conform art. 225, alin. 2 din Codul  administrativ) . 

D-ul primar da citire raportului privind starea economica, sociala si de mediu a Comunei Icoana 
D-na Ancuta Gabriela, d-nii Nuta Valeriu, Rosioru Laurentiu, Tanase Aniel  depun raportul . 
D-ul presedinte de sedinta Popa Marin Liviu citeste pct. 5 de pe ordinea de zi : 

            5 . Întrebări, interpelări, petiţii . 
D-ul Nuta Valeriu – cu denumirea strazii Rusca ce s-a facut ? 
D-ul primar – ati adus cartea, vom intreba la comisia de avizare constituita prin ordinul Prefectului 
D-ul Nuta Valeriu – si cu d-na Rizea trebuie facut ceva, sa o chemam sa-i evaluam situatia   

            Drept pentru care am incheiat prezentul proces-verbal . 
 
 

              
            Preşedinte ,                                   Întocmit , 
         Popa Marin Liviu                                                                             Secretar general    

                                                                                                 Nicolăiţă  Viorel 


